GIÁO ÁN ÂM NHẠC
Chủ đề: Gia đình
Đề tài:  NDTT: Nghe hát: Bàn tay mẹ.

Vận động: Bé quét nhà.

I. Mục đích yêu cầu.
1. Kiến thức

· Trẻ hát và vận động theo khả năng.

· Trẻ biết hát theo bạn và vận động được theo khả năng.
· Trẻ biết tên bài hát “Bàn tay mẹ”, hiểu nội dung bài hát. Trẻ biết vận động nhịp nhàng theo lời bài hát
2. Kỹ năng 

- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ.

- Trẻ có kỹ năng nghe nhạc, rèn luyện tai nghe cho trẻ.
-  Rèn luyện kỹ năng vận động tay chân, nhún nhảy theo nhịp bài hát
3. Giáo dục
- Trẻ thoải mái trong giờ hoạt động âm nhạc

- Trẻ biết ơn về sự chăm sóc tần tảo của người mẹ

II. Chuẩn bị.

1. Đồ dùng cho giáo viên và trẻ:

a. Đồ dùng của cô:

- Phông trang trí.
- Nhạc bài hát “bé quét nhà” “Bàn tay mẹ”.

- Động tác vận động minh họa.

- Mũ chóp kin.

- Tranh gia đình được gói quà.

- 3 hộp quà.

b. Đồ dùng của trẻ:

- Mũ sao.

- Dụng cụ âm nhạc: phách tre.
- Hoa múa.

2. Địa điểm tổ chức

- Trong lớp

III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ôn định tổ chức

- Cho trẻ ngồi theo tổ.

2.Gíới thiệu bài:
- Xin nhiệt liệt chào mừng các bé đến với chương trình “Đồ rê mí” của lớp 3,4,5 tuổi cơ sở Nà áng. Trường mầm non Đồng Tâm ngày hôm nay.

- Đến với chương trình ngày hôm nay gồm có 3 đội:

+ Gia đình số 1.
+ Gia đình số 2.

+ Gia đình số 3.

- Chúng ta hãy nổ 1 tràng pháo tay để chào đón 3 đội chơi. 

- Và chủ đề của chương trình ngày hôm nay là nghe hát: Bàn tay mẹ và vận động: bé quét nhà.

- Và chúng ta hãy thưởng thức các tiết mục đó thông qua 3 phần thi:
+ Phần thi thứ nhất: Lắng nghe và cảm nhận.

+ Phần thi thứ hai: Những vũ công nhí.

+ Phần thi thứ ba: Âm nhạc và những người bạn.
3.Hướng dẫn:
* Hoạt động 1: Nghe hát: Bàn tay mẹ.
- Chúng mình hãy cùng cô đến với phần thi thứ nhất đó là: Phần thi Lắng nghe và cảm nhận.

- Ban tổ chức đã chuẩn bị 1 món quà cho 3 đội đấy. Chúng mình có muốn biết nón quà đó là gì không?

- Cô mở quà và hỏi trẻ món quà gì?
- Trong gia đình con yêu ai nhất?

- Cô cũng vậy đấy, trong gia đình cô yêu quý nhất là mẹ mình. Và các con ơi, nhạc sĩ Bùi Đình Thảo đã thể hiện tình cảm của mình với mẹ thông qua bài hát “Bàn tay mẹ”. Các con hãy chú ý lắng nghe cô thể hiện bài hát này nhé.
- Cô hát lần 1 kết hợp nhạc.

- Nội dung: Bài hát Bàn tay mẹ nói về sự chăm lo yêu thương của người mẹ dành cho con, luc nào mẹ cũng bên cạnh yêu thương và che chở cho con đấy. Vì vậy chúng mình phải chăm ngoan học giỏi để đền đáp công ơn của mẹ dành cho chúng ta nhé.
- Cô hát lần 2 vừa hát vừa múa minh họa.

- Các con ơi! Bàn tay mẹ thật ấm áp phải không. Bạn Bảo An đã thể hiện rất hay bài hát này đấy chúng mình cùng lắng nghe nhé.
- Cô bật video nhạc cho trẻ xem.

- Và sau đây chúng mình hãy cùng lắng nghe cô thể hiện bài hát cùng với nhóm mùa Đồ rê mí nhé.
* Hoạt đông 2: Vận động: Bé quét nhà.
- Tiếp theo chương trình chúng mình cùng đến với phần thi Những vũ công nhí.
- Cô cho cả lớp hát cùng cô theo nhạc.

- Giang nội dung:  Bài hát Bé quét nhà nói đến vận dụng trong gia đình đó là cái chổi đấy. Chổi giúp bé quét nhà sách sẽ, chổi to thì quét sân to, chổi nhỏ thì để bé hàng ngày quét nhà đấy.
- Bây giờ chúng mình cùng cô vận động thật hay bài hát này nhé.

- Cô cho trẻ bước lên xen kẽ nhau.

- Cô cùng trẻ vận động.
- Cô gọi 1 nhóm trẻ lên thể hiện vận động với dụng cụ âm nhạc.
- Gọi 1 trẻ lên vận động sáng tạo theo nhạc.

* Hoạt động 3: Trò chơi âm nhạc: Đoán tên bạn hát.
- Chào mừng các bé đến với phần thi cuối cùng đó là phần thi Âm nhạc và những người bạn.

- Cô giới thiệu tên trò chơi.

- Phổ biến luật chơi cách chơi.

- Cách chơi: Cô gọi 1 trẻ lên đội mũ chóp kín và gọi 1 hoặc 2 trẻ lên hát bạn đội mũ chóp phải đoán đúng tên bạn hát.

- Luật chơi; Nếu đoán sai thì phải hát 1 bài hát hoặc nhảy lò cò.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 3-4 lần.

- Cô nhận xét, khuyến khích trẻ chơi.

4. Củng cố
-Củng cố:

+ Chúng mình vừa tham chương trình thi gì?

+ Đề tài của hôi thi là gì?

- Giáo dục: Các con ạ. Bố mẹ là ngưới yêu thương chăm lo cho chúng ta để đền đáp công ơn đó chúng mình phải ngoan ngoãn nghe lời, chăm ngoan học giỏi để bố mẹ vui lòng nhé.
5. Nhận xét, tuyên dương:

- Xin nhiệt liệt chào mừng các bé đến với phần tổng kết của chương trình Đồ rê mí ngày hôm nay.

- Sau ba phần thi sôi động cả ba đội đều chơi rất xuất sắc. Và đội nào cũng xuất sắc nhận được phần quà của chương trình. Cô mời tổ trưởng của 3 đội lên nhận quà. Chúng ta hãy nổ 1 tràng pháo tay chúc mừng 3 đội chơi.
- Chương trình Đồ rê mí hôm nay đã kết thúc rồi xin hẹn gặp lại các bé vào chương trình lần sau.
	 - Trẻ ngồi
- Trẻ nghe
· Trẻ nghe.

- Trẻ múa minh họa

- Trẻ hát.

- Trẻ nghe

- Trẻ vận động
- Trẻ nghe

- Trẻ chơi

- Chương trình Đồ rê mí

- Nghe hát: Bàn tay mẹ

- Trẻ nghe

- Trẻ lên nhận quà.
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